



## **Előterjesztés**

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

Előterjesztő:	Tóth Margit polgármester
Tárgy:	Védőnői munkakör ellátására beérkezett pályázatok elbírálása
Iktatószám:	90-1/2014.
Melléklet:	Előterjesztés, határozati javaslat
Felelős:	Papp Ibolya, titkársági, ált. ig. ügyintéző
Véleményezésre megküldve:	-

Az előterjesztést **nyílt ülésen** kell tárgyalni!  
A döntéshez **egyszerű többség** szükséges!

Törvényességi véleményezésre  
bemutatva:

2014. január 22.



DÓC

# DÓC KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL

☒ 6766 Dóc, Alkotmány u. 17.

☎/Fax: 62/270-231

e-mail: onkormanyzat.doc@gmail.com

**Ikt.sz.:** 90-1/2014.**Tárgy:** Védőnői munkakör ellátására beérkezett pályázatok elbírálása

**Dóc Község  
Képviselő-testületének**

## H e l y b e n

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Az utóbbi években visszatérő problémaként jelentkezett, hogy a védőnői feladatokat ellátó, az önkormányzattal közalkalmazotti státuszban lévő védőnők rövid ideig maradtak a községünkben, és a heti 20 órás munkakör miatt elhagyják a települést.

A képviselő-testület, élve a jogszabályi lehetőségekkel, a helyzet megoldása céljából a múlt évben, döntött a feladat vállalkozási formában történő ellátásáról, amely eredményeként az 58/2013.(VIII.14.) Kt. határozatában Mikus Andreával kötött megbízási szerződést a védőnői feladatok egyéni vállalkozói formában történő ellátására, mely magában foglalta az iskola-egészségügyi tevékenység ellátását is. Az önkormányzat és a védőnői feladatok ellátásával megbízott személy a döntést követően megtette azokat az intézkedéseket, amelyek alapján a feladatot el kellett látnia.

2013. november 25-én Cs. M. K. Szegedi Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézetétől határozat érkezett Mikus Andrea CS-06R/041/01136-2/2013. iktatószámom kiadott működési engedélyének 2013. december 01. napjával történő visszavonásáról, mivel a járási tiszti főorvos vezetői vizsgálat során megállapította, hogy az EEKH-tól beszerzett és csatolt dokumentum nem felel meg az engedély kiadása jogszabályi feltételeinek, így a működési engedély hivatalból történő visszavonásáról intézkedett.

Az önkormányzat és a védőnő között a létrejött megbízási szerződés 21. b) pontja alapján, ha „a Védőnőtől a működési engedélyt visszavonják”, a szerződés azonnali hatállyal megszűnik.

A Képviselő-testület 85/2013.(XI.27.) Kt. határozatában foglaltak alapján:

- 2013. december 01-től a dóci körzet helyettesítését az eddigi gyakorlatnak megfelelően a sándorfalvi Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény védőnője látja el 2014. január 31-ig.
- intézkedés történt a működési engedély megkérése és az Országos Egészségbiztosítási Pénztárral a finanszírozási szerződés újbóli megkötése iránt.
- a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. §-ában foglaltaknak megfelelően a védőnői állás betöltése érdekében pályázati kiírás került megjelentetésre 2013. december 04-én a kozigallas.gov.hu weboldalon, valamint 6 alkalommal a Déli Apró hirdetőújságban.

A törvényi előírás szabályozza a pályázati felhívás közzétételét, a benyújtandó pályázathoz csatolandó mellékleteket, valamint kimondja, hogy közalkalmazotti jogviszony pályázat alapján létesíthető és csak olyan közalkalmazottat lehet kinevezni, aki a pályázaton részt vett és megfelelt a pályázati feltételeknek.

A pályázati kiírás alapján a pályázatok benyújtási határidejét 2014. január 20. napjában határoztuk meg, mellékletként kértük csatolni az önéletrajzon, a működési nyilvántartási igazolványon és a végzettséget igazoló okiratokon kívül a 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt is.

A megadott határidőig négy pályázat érkezett Dr. Madácsyné Siskó Terézia, Kazi Blanka, Vörös Virág és Engi Erika szegedi lakosoktól.

Dr. Madácsyné Siskó Terézia a szükséges mellékleteket csatolta, pályázata a kiírásban foglaltaknak megfelel.

Kazi Blanka pályázata hiányos, nem csatolta az erkölcsi bizonyítványt.

Vörös Virág csak részben felel meg a kiírásnak, az erkölcsi bizonyítványának kiállítás dátuma 3 hónapnál régebbi (2013. június 21.).

Engi Erika pályázata is csak részben felel meg a kiírásnak, az erkölcsi bizonyítványának kiállítás dátuma 3 hónapnál régebbi (2013. szeptember 05.).

Fentiek alapján csak Dr. Madácsyné Siskó Terézia pályázata felel meg a kiírásban foglaltaknak, így kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.

...../2014. (I.29.) Kt. határozat

**Tárgy:** Védőnői állásra érkezett pályázatok elbírálása, Dr. Madácsyné Siskó Terézia kinevezése

### H a t á r o z a t i   j a v a s l a t

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Dr. Madácsyné Siskó Terézia Szeged, Szerb u. 6. sz. alatti lakos védőnői állásra érkezett pályázatát elfogadja, mivel az mindenben megfelel a pályázati kiírásban foglaltaknak, így nevezett tölti be 2014. február 01-től, – a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A–21/A. § (1) bekezdése és a 83/A. § (1) bekezdése alapján – határozatlan idejű közalkalmazotti kinevezéssel, 3 hónap próbaidővel a részmunkaidős (heti 20 órás) védőnői munkakört.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Dr. Madácsyné Siskó Terézia illetményét a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. alapján alapítja meg.

**Határidő:** 2014. február 01.

**Felelős:** polgármester

A határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester
2. Lázár Margit gazdálkodási ügyintéző
3. Dr. Madácsyné Siskó Terézia

Dóc, 2014. január 22.



**Tóth Margit s.k.**  
polgármester